

Varaždinska županija ulaže znatna sredstva u razvoj sporta na svojem području, sportaši istaknuti kao najbolji promotori Županije

27.2.2025.



Danas su u Županijskoj palači u Varaždinu potpisani Ugovori između Županijskog nogometnog saveza i Sportske zajednice Varaždinske županije o financiranju dva vrijedna programa naziva „Županijski nogometni instruktor“ i „Ulaganje u sportsku infrastrukturu“, kojeg su potpisali Krešimir Čop, predsjednik Sportske zajednice Varaždinske županije i Nenad Horvatić, predsjednik Županijskog nogometnog saveza ujedno i potpredsjednik Hrvatskog nogometnog saveza. Sporazume o financiranju svojih klubova su potpisali i Dražen Vitez, predsjednik NK Varaždin, Damir Premužić, predsjednik ŽRK Koka Varaždin, te Martin Dvorski, direktor GRK 1930. Potpisivanju su nazočili i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, županijski pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek te Ivan Novak, glavni tajnik Županijskog nogometnog saveza.

Krešimir Čop, predsjednik Sportske zajednice Varaždinske županije zahvalio se Varaždinskoj županiji i županu Stričaku na dobivenim sredstvima.

- Danas smo potpisali ugovore s Centrima izvrsnosti za rukomet, za dječake i djevojčice, za nogometnu akademiju NK Varaždin te s Županijskim nogometnim savezom za dva vrijedna projekta. Ove godine je za mlađu uzrasnu kategoriju izdvojeno 156 tisuća eura, a još planiramo izdvojiti 35 tisuća eura za sportsku školu, tijekom petog mjeseca organiziramo olimpijadu Dječjih vrtića, a još u planu imamo i druge manje projekte. Ove godine smo po prvi puta dobili sredstva od Ministarstva turizma i sporta koja su namijenjena razvoju sporta na lokalnoj razini. Većinu projekata radimo za mlađe uzrasne kategorije. Zahvaljujem se županu na pomoći jer smo u ovome mandatu zahvaljujući njemu dobili značajna financijska sredstva- rekao je Čop.

Župan Anđelko Stričak ističe da su sportaši najbolji promotori našeg kraja, a upravo varaždinski sportaši postižu odlične rezultate na domaćim i međunarodnim natjecanjima.

- Ove godine je za potrebe sporta na području Varaždinske županije osigurano oko milijun i 200 tisuća eura, od toga 420 tisuća eura direktno u Županijskom proračunu, a ostali iznos dolazi iz resornih Ministarstava. Ta sredstva su namijenjena za rad s djecom, za razvoj i funkcioniranje klubova, te za razvoj i uređenje sportske infrastrukture. Smatram da je potrebno raditi s djecom, usmjeriti ih prema sportu kako ne bi bili toliko prisutni na mobitelima i laptopima. Napominjem da je u 2017. godini za potrebe sporta bilo izdvojeno svega 64 tisuće eura. Koristim priliku da svim sportašima i njihovim trenerima čestitam na rezultatima- rekao je župan Stričak.

Nenad Horvatić, predsjednik Županijskog nogometnog saveza ujedno i potpredsjednik Hrvatskog nogometnog saveza također je izrazio zadovoljstvo dobivenim sredstvima te se zahvalio Varaždinskoj županiji na kontinuiranom izdvajanju za sport.

- Prvi projekt koji smo danas potpisali je financiranje od strane Županije vezano za program Županijskog nogometnog instruktora koji će obilaziti klubove i škole nogometa. Mi smo najbrojnija sportska udruga, imamo veliki broj registriranih igrača, oko 3000 mlađih od 16 godina i taj instruktor će koordinirati rad svih trenera i škola. To nam je vrlo važno. Drugi projekt kojeg smo potpisali je vezani za poboljšanje nogometne infrastrukture jer nam je cilj da ta infrastruktura bude na razini te da svi oni koji se bave nogometom imaju kvalitetne uvjete za rad- rekao je Horvatić te naznačio kako je cilj da se što više mladih počne baviti sportom.





